

Der Staatsminister

SÄCHSISCHES STAATSMINISTERIUM DES INNERN
01095 Dresden

Aktenzeichen
(bitte bei Antwort angeben)
35-1053/24/51

Dresden, *M.* April 2017

Präsidenten des Sächsischen Landtages
Herrn Dr. Matthias Rößler
Bernhard-von-Lindenau-Platz 1
01067 Dresden

Kleine Anfrage des Abgeordneten Sebastian Wippel, AfD-Fraktion

Drs.-Nr.: 6/8869

**Thema: Urlaubstage / Ansparrurlaub bei der sächsischen Polizei
zum Stichtag 31. Dezember 2016**

Sehr geehrter Herr Präsident,

namens und im Auftrag der Sächsischen Staatsregierung beantworte ich die Kleine Anfrage wie folgt:

Frage 1:

Wie viele Urlaubstage (einschließlich Schichtdienstzusatzurlaub aber ohne Ansparrurlaub) hatten sich bei sächsischen Polizeibeamten am 31.12.2016 angesammelt? (Bitte aufschlüsseln nach Polizeibehörden und nachgeordneten Dienststellen zum Stichtag des 31. Dezember 2016)

Die Übersicht der zum 31. Dezember 2016 vorhandenen Urlaubstage von Beamten der sächsischen Polizei stellt sich ohne Berücksichtigung des Ansparrurlaubs wie folgt dar:

Dienststelle	Anzahl der Tage
Polizeidirektion Chemnitz	8501
Polizeidirektion Dresden	13803
Polizeidirektion Görlitz	7264
Polizeidirektion Leipzig	12854
Polizeidirektion Zwickau	5358
Landeskriminalamt	2599
Hochschule der Sächsischen Polizei (FH)	1816
Präsidium der Bereitschaftspolizei	5322
Polizeiverwaltungsamt	316

(Quelle DPNA vom 6. April 2017)

Hausanschrift:
Sächsisches Staatsministerium
des Innern
Wilhelm-Buck-Str. 2
01097 Dresden

Telefon +49 351 564-0
Telefax +49 351 564-3199
www.smi.sachsen.de

Verkehrsanbindung:
Zu erreichen mit den Straßen-
bahnlinien 3, 6, 7, 8, 13

Besucherparkplätze:
Bitte beim Empfang Wilhelm-
Buck-Str. 2 oder 4 melden.

Frage 2:

Wie viele Tage Ansparurlaub hatten sächsische Polizeibeamte am 31.12.2016 angespart? (Bitte aufschlüsseln nach Polizeibehörden und nachgeordneten Dienststellen zum Stichtag des 31. Dezember 2016)

Die Übersicht der zum 31. Dezember 2016 angesparten Urlaubstage von Beamten der sächsischen Polizei stellt sich wie folgt dar:

Dienststellen	Ansparurlaubstage
Polizeidirektion Chemnitz	6203
Polizeidirektion Dresden	8990
Polizeidirektion Görlitz	3963
Polizeidirektion Leipzig	7672
Polizeidirektion Zwickau	5125
Landeskriminalamt	2273
Hochschule der Sächsischen Polizei (FH)	1790
Präsidium der Bereitschaftspolizei	5294
Polizeiverwaltungsamt	111

(Quelle DPNA vom 6. April 2017)

Mit freundlichen Grüßen

Markus Ulbig